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PHÉP TRỪ 

 

1.Đặt tính, tính rồi thử lại (theo mẫu) : 

a) Mẫu :                     Thử lại : 

              

5746

1962

3784



                    

3784

1962

5746



 

8923 – 4157  Thử lại :  27069 – 9537   Thử lại : 

.......................  .......................  .......................  ....................... 

.......................  .......................  .......................  ....................... 

.......................  .......................  .......................  ....................... 

 

b) Mẫu :                                       Thử lại : 

              
8 3 5

11 11 11
                                     

5 3 8

11 11 11
   

8 2

15 15
  = .............................  Thử lại : ................................... 

7 1

12 6
  = .............................  Thử lại : ................................... 

3
1

7
  = .............................  Thử lại : ................................... 

 

 

c) Mẫu :                     Thử lại : 

              

7,254

2,678

4,576



                    

4,576

2,678

7,254


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7,284 – 5,596   Thử lại :  0,863 – 0,298   Thử lại : 

.......................  .......................  .......................  ....................... 

.......................  .......................  .......................  ....................... 

.......................  .......................  .......................  ....................... 

 

2. Tìm x : 

a) x + 5,84 = 9,16  b)  x – 0,35 = 2,55 

.................................  ................................. 

.................................  ................................. 

 

3. Một xã có 540,8 ha đất trồng lúa. Diện tích đất trồng hoa ít hơn diện tích đất 

trồng lúa 385,5 ha. Tính tổng diện tích đất trồng lúa và trồng hoa của xã đó.  

Bài giải 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 

4. Đúng ghi Đ, sai ghi S : 

a) 7,9 – (2,4 + 3,5) = 7,9 – 2,4 + 3, 5 

b) 7,9 – (2,4 + 3,5) = 7,9 – 2,4 – 3,5 

 


